



UNIUNEA EUROPEANĂ

GUVERNUL ROMÂNIEI  
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI  
ȘI PROTECȚIEI SOCIALE  
AMPOSDRUFondul Social European  
POSDRU 2007-2013Instrumente Structurale  
2007-2013GUVERNUL ROMÂNIEI,  
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI  
ȘI PROTECȚIEI SOCIALE  
OIRPOSDRU REGIUNEA CENTRUASOCIAȚIA INTERCOMUNITARĂ  
DE DEZVOLTARE ALBA IULIA

Nr. 351/21.07.2011

## ANUNȚ ACHIZIȚII

**ASOCIAȚIA INTERCOMUNITARĂ DE DEZVOLTARE ALBA IULIA** în parteneriat cu **AGENȚIA JUDEȚEANĂ DE OCUPARE A FORȚEI DE MUNCĂ ALBA** și cu **S.C. TOURISM HOTEL and RESTAURANT CONSULTING GROUP S.R.L.**, implementează proiectul „Formare continuă pentru un viitor mai bun”, ID 75494, finanțat din **Fondul Social European** prin **Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013; Axa Prioritară nr. 5 : Promovarea măsurilor active de ocupare, Domeniul Major de Intervenție 5.1. Dezvoltarea și implementarea măsurilor active de ocupare.**

Pe parcursul a 24 de luni proiectul va contribui la îmbunătățirea calității resurselor umane din zona urbană a arealului, în vederea facilitării accesului la ocupare în activități din domeniul turismului și serviciilor conexe, facilitarea accesului la formarea șomerilor, șomerilor tineri și de lungă durată din areal, creșterea capacității persoanelor interprinziătoare de a conduce și dezvolta structuri economice competitive în areal.

În cadrul acestui proiect, AIDA intenționează să atribuie contractul de furnizare produse având ca obiect achiziția de mobilier, cod CPV : 39130000-2, prin aplicarea **procedurii de prospectare a pieței – studiu de piață.**

**DESCRIEREA OBIECTULUI CONTRACTULUI:** obiectul contractului îl reprezintă furnizarea de produse : mobilier, astfel: 3 seturi de mobilier combinație de 2 culori (ansamblu dulapuri cu 3 uși și vitrină; 1 dulap arhivare; 3 birouri; 1 masă; 3 corpuri suport imprimantă; 3 scaune ergonomice cu mânere) în cadrul proiectului „Formare continuă pentru un viitor mai bun”.

**Adresa unde se primesc ofertele :**

Operatorii economici interesați pot solicita informații referitoare la achiziție și pot transmite oferta lor în scris, pe adresa Beneficiarului : AIDA , Alba Iulia, Bucovinei nr. 6, fax : 0258/813736, în atenția Doamnei Hârceagă –Țâr Andreea – Consilier juridic.

**Criteriul aplicat pentru stabilirea ofertei câștigătoare este prețul cel mai scăzut .**

**Mod de prezentare a ofertei :** ofertele trebuie redactate în limba română. Prețul trebuie să fie exprimat în lei și euro în UM (bucată, set, top sau cutie) în funcție de specificațiile menționate, fără TVA inclus.

**Perioada minimă de valabilitate a ofertei :** termen de 60 de zile de la ofertare.

**Termenul limită de depunere a ofertelor 29.07.2011** , respectiv 7 zile calendaristice de la postarea anunțului.

Orice ofertă primită după acest termen este declarată respinsă.

ALBA IULIA , 21.07.2011

„Proiect cofinanțat din Fondul Social European  
prin Programul Operațional Sectorial  
Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013”

formare continuă pentru un viitor mai bun

Pentru mai multe detalii despre POSDRU - [www.fseromania.ro](http://www.fseromania.ro)Contact: România, Asociația Intercomunitară de Dezvoltare Alba Iulia, Alba Iulia,  
județul Alba, Calea Moșilor, nr. 5A, 510134  
Tel/Fax: +40-258-813736  
E-mail: [aida\\_7\\_alba@yahoo.com](mailto:aida_7_alba@yahoo.com); [www.albaiulia-aida.ro](http://www.albaiulia-aida.ro)

Program: **FONDUL SOCIAL EUROPEAN. Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013. AXA PRIORITARĂ 5 „Promovarea măsurilor active de ocupare”. DOMENIUL MAJOR DE INTERVENȚIE 5.1 Dezvoltarea și implementarea măsurilor active de ocupare.**  
Titlul: **FORMARE CONTINUĂ PENTRU UN VIITOR MAI BUN**  
Contract: **POSDRU/105/5.1/G/75494**  
Beneficiar: **ASOCIAȚIA INTERCOMUNITARĂ DE DEZVOLTARE ALBA IULIA**  
Parteneri: **Agenția Județeană de Ocupare a Forței de Muncă Alba și S.C. Tourism Hotel and Restaurant Consulting Group SRL**

AGENȚIA JUDEȚEANĂ PENTRU  
OCUPAREA FORȚEI DE MUNCĂ ALBAS.C. Tourism Hotel and Restaurant  
Consulting Group SRL